

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL

Nr.6857/164 CLO din 13.07.2022

Încheiat astăzi 13 iulie 2022, ora 12,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.279 emisă la data de 12.07.2022 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.6771 din 012.07.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.160 din data de 12.07.2022.

Sunt **prezenți un număr de 11 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin – Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Palașcă Gheorghe - Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea – Ion și Zabet Beniamin.

Lipsesc domnii consilieri locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Danciu Venera –Speranța, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Oprișor Valentin.

Fiind **prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia inspector superior, d-na director executiv Golopența Pepșilă Ecaterina, dl. Grama Lucian Cătălin și reporteri televiziune TeLe2.

Președinte de ședință este doamna Viorica Sănătescu.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, vă informez că lipsesc domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Danciu Venera –Speranța, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Oprișor Valentin. Fiind prezenți mai mult de 9 consilieri locali, un număr de 11 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Avem procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 06 iulie 2022. Completări dacă sunt? Nu sunt, vă supun spre aprobare procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 06 iulie 2022. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 11 voturi pentru (unanimitate) procesul verbal al ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 06 iulie 2022, a fost aprobat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, pentru că este o ședință extraordinară convocată de îndată în regim de urgență, îl rog pe domnul primar să precizeze urgența ședinței, după care doamna președinte de ședință să preia conducerea.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, urgența este dată de faptul că mâine, în data de 14 trebuie să tritem devizul general actualizat aprobat de dumneavoastră de către consiliul local pentru următoarele două proiecte: Reabilitare străzi urbane inclusiv utilități (apă potabilă, apă uzată, apă pluvială) în municipiul Orșova dar și pentru proiectul care vizează Închidere groapă deșeuri menajere Orșova, județul Mehedinți. Mâine este data limită și suntem limitați de acest timp.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, Bună ziua, domnilor consilieri! Înainte de a trece la ordinea de zi, vreau să aduc mulțumiri în nume personal și în numele colegilor din Partidului PSD și o parte din colegii de la PRO România, domnului Cican Adrian managerul Spitalului Municipal Orșova, care din banii Spitalului a reușit să facă pentru noi, după exprimarea dumnealui în on-line



gropi de veci pentru noi cei zece consilieri. De asemenea, a montat tot din banii Spitalului un generator care să ne lumineze și când nu vom mai fi. În loc să folosească banii pentru alte lucruri necesare spitalului s-a obosit să ne facă nouă locul de veci. Îi mulțumim încă o dată pe această cale. Trecem la ordinea de zi.

Dl. consilier Anghel Antanasie, nu am înțeles.

Dl. consilier Duică Florentin Bogdan, nici eu.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, nu ați înțeles, să vă informați de pe știrile on-line și o să înțelegeți.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, doamna doctor de ce nu ați băgat subiect la aia, să înțeleagă și colegii liberali? Dați subtitrare doamnă.

Dl. consilier Popescu Constantin, Eu vreau să-l vând pe al meu.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, da, e o afacere bună, noi îi mulțumim că ne-a făcut locul de veci și ne-a asigurat și lumina în veci. Trecem la ordinea de zi. Prin dispoziția Primarului municipiului Orșova Marius Simion Stoica nr.279 emisă la data de 12.07.2022, am fost convocată în ședința extraordinară convocată de îndată, pentru data de 13 iulie 2022, ora 12,00. Pe ordinea de zi avem următoarele: Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, conform Ordonanței Guvernului nr. 47/2022, aferent obiectivului de investiții „Reabilitare străzi urbane inclusiv utilități (apă potabilă, apă uzată, apă pluvială) în municipiul Orșova” (nr.50 din data de 04.07.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, conform Ordonanței Guvernului nr. 47/2022, aferent obiectivului de investiții „Închidere groapă deșeuri menajere Orșova,, județul Mehedinți (nr.51 din data de 06.07.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), Raportul privind starea economică, socială și de mediu a municipiului Orșova în anul 2021, înregistrat la Primăria municipiului Orșova la nr.6624 din 06.07.2022 și Adresa Spitalului Municipal Orșova nr.3663 din 07.07.2022 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.158 din 07.07.2022. Art. III. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate. Vă supun la vot ordinea de zi. Cine votează pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 11 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, trecem la primul proiect.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, conform Ordonanței Guvernului nr. 47/2022, aferent obiectivului de investiții „Reabilitare străzi urbane inclusiv utilități (apă potabilă, apă uzată, apă pluvială) în municipiul Orșova” (nr.50 din data de 04.07.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință. Discuții. Domnul consilier Panek.

Dl. consilier Panek Virgil, dacă acest executant s-ar fi ținut de termenele stipulate în contract ar fi terminat demult lucrările pe raza municipiului Orșova și poate calitativ. Cu această ocazie vreau să spun că, locuitorii, cel puțin de pe strada mea, sunt total nemulțumiți de calitatea lucrărilor executate, în special la căminele de apă potabilă, acele butoaie au fost toate tăiate și ca majoritatea sunt pline cu apă, lucru care constituie un focar de infecție, pentru că apa acolo miroase, oamenii se plâng. Asfaltul turnat pe trotuare este măcinat complet pe strada Cernei. Nu poți să-l măтури pentru că îl desprinzi. A fost turnat rece, de proastă calitate. Eu nu voi vota acest proiect. Mulțumesc !

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Dumneavoastră aveți posibilitatea în calitate de consilier local să faceți o sesizare scrisă dacă considerați că nu este bun.

Dl. consilier Panek Virgil, am făcut și nu s-a luat nicio măsură. Domnul Gavrilescu m-a trimis la dumneavoastră. Eu ce să fac ? Nu am decât să vă spun dumneavoastră. Nu sunt mulțumit de calitatea lucrărilor.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, să îi mai aduceți odată verbal aminte.

Dl. consilier Panek Virgil, veniți și vedeți și dumneavoastră că tot asfaltul este măcinat. Bani cu nemiluita și acest constructor nu se dovedește a fi serios.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință. Mulțumim, domnul consilier. Discuții. Domnul consilier Anghel.

Dl. consilier Anghel Antanasie, pe strada Eroilor până în Poiana Stelei s-a făcut o rectificare la conductucta de apă care a fost introdusă. Mergeți să vedeți în urma lucrărilor .

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, pe Calea Moldovei? Am văzut și eu, am sesizat. Curge apă și e în garanție.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, ați zis că sunteți pe instanță, că îl luați de urechi.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, da, asta facem, dar știți și dumneavoastră că durează chestia asta.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, de trei ani de zile, e de toată jena.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, știți care este problema? Este că a intrat în insolvență. Cunoașteți și dumneavoastră.

Dl. consilier Popescu Constantin, banii de garanție sunt aci.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, cunosc treaba asta numai că suferim toți, inclusiv cetățenii.

Dl. consilier Anghel Antanasie, faceți o cerere de suplimentare.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, e vorba de actualizare.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Banii sunt aceiași să știți, că nu sunt mai mulți sau mai puțini. Sunt ăia pe care am semnat contractul în 2017.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință. Alte discuții. Dacă nu mai sunt alte discuții, Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Palașcă Gheorghe -Sorin, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. Se abțin domnii consilieri locali Anghel Antanasie și Panek Virgil.

Cu 9 voturi pentru și 2 abțineri proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, a trecut.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, conform Ordonanței Guvernului nr. 47/2022, aferent obiectivului de investiții „Închidere groapă deșeuri menajere Orșova,, județul Mehedinți (nr.51 din data de 06.07.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință. Trecem la proiectul următor. Discuții. Dacă nu sunt discuții, Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 11 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, unanimitate.

3. Raportul privind starea economică, socială și de mediu a municipiului Orșova în anul 2021, înregistrat la Primăria municipiului Orșova la nr.6624 din 06.07.2022.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință. Dacă aveți ceva discuții referitoare la raportul privind starea economică, socială și de mediu a municipiului Orșova în anul 2021. Domnul consilier Panek.

Dl. consilier Panek Virgil, vis-a-vis de activitatea Poliției locale. Nu văd că există poliție locală în Orșova. Datele care sunt trecute acolo, ori sunt luate din burtă ori nu sunt reale. Am văzut localități care pur și simplu au desființat poliția locală, legal, așa cum au înființat-o așa au desființat-o, au făcut economii de sute de mii de lei la bugetul local, bani care au fost utilizați pentru dezvoltarea localității respective. La noi, plătim oameni care absolut nu fac nimic, nu își găsesc justificarea în acest oraș atâta timp cât avem Poliție statală, avem Jandarmerie, ISU, avem Poliție de Frontieră, ce să mai facem și cu Poliția locală ? De fapt, sunt nemulțumit de activitatea întregii structuri de poliție din acest oraș, pentru că se parchează oriunde, autocare pe faleză, în fața primăriei, fiecare folosește faleza după bunul plac. Se montează mai nou traversări peste gardul de la faleză realizate cu balustrade de inox. Domnul viceprimar asigură chiar inaugurarea acestor

ilegalități, pentru că l-am văzut ieri stând de vorbă cu persoana care și-a montat acolo balustrada de inox, scări puse pe domeniul public fără niciun fel de aprobare. Ce face poliția în acest oraș ? Nu face nimic.

Dl. consilier Duică Florentin Bogdan, a fost poliția locală, i-a întrebat ce fac, a constatat.

Dl. consilier Panek Virgil, e pe domeniul public, eu vreau să trec pe acolo și nu pot. De ce ? De scara lor ?

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, hai că ai loc, fii serios.

Dl. consilier Panek Virgil, nu am loc.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, are 6 metri trotuarul, trei de o parte, trei de alta.

Dl. consilier Panek Virgil, nu, nu am loc pentru că sunt piste de biciclete și nu umblu pe acolo să fiu accidentat de vreunul care trece dintr-o parte în alta.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, domnul consilier Brăgaru, dacă vreți să vorbiți, vorbiți.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, doresc să fac referire în ceea ce privește parcare autocarelor. Nu sunt locuri. Unde să parcheze ? Sunt multe de rezolvat în oraș dar nici să scoatem autocarele și să scoatem turiștii cum doresc unii consilieri, nu se poate. Da, ca să ne punem la masa tratativelor, să discutăm, să găsim soluții, este foarte frumos. Dar nu să venim să spunem, ăla nu face treabă, ăla nu, păi hai să închidem orașul domnule primar, punem o barieră să nu mai intre în oraș. Raportul privind starea economică, socială și de mediu reflectă așa cum este și starea socială a localității.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, domnul consilier Zabet.

Dl. consilier Zabet Benjamin, referitor la capitolul educație și cultură, citesc aici niște date, statistici, subliniez și fără nume, la Clubul Sportiv Școlar la numărul de elevi, în toate interviurile care s-au dat și de inspectorul general, 308 elevi nu sunt nicicum și nu au fost niciodată. De asemenea, rezultatele sportive, constat, nu știu cine a făcut acest tabel cu rezultatele sportive de la club, pentru că din păcate la secția de canotaj, cel mai important reper la campionatele mondiale nu este trecut, sunt trecute doar campionatele europene, sigur cu rezultate deosebite. Spre părerea mea de rău, este că am fost cu toții de acord să sprijinim selecția și suplimentul la masă, nu știu și selecția cât e de grozavă și nu știu rezultatele de la caiac, pentru că au fost campionatele interne și din păcate Orșova a fost reprezentată de un singur sportiv care a luat locul 5. Unde sunt probleme și eu aș vrea să ajut dar nu am cum pentru că acolo e închis total. Mulțumesc !

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, Da, domnul primar.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, doamnă președintă, în calitate de semnatar al raportului eu aș vrea să informez, în cazul în care nu au știut consilierii prezenți, faptul că acest raport conține date care ne-au fost puse la dispoziție de entitățile care își desfășoară activitatea pe raza municipiului Orșova. Noi am solicitat aceste date, dacă dâșii au răspuns în felul acesta, noi am înserat în acest raport datele venite de la aceste entități. Că ele se numesc Club Sportiv Școlar, fie că se numesc LIDL, Șantierul Naval și așa mai departe. Raportul acesta conține date pe care le-am primit de la toți cei care au activități privind anumite lucruri cu activitatea pe care o prestează în orașul nostru și se raportează la activitatea din anul 2021. Ca să știți. Într-adevăr îmi însușesc prin semnătură datele de acolo, dar v-am spus, informațiile au venit de la toate entitățile, toate instituțiile de pe raza municipiului Orșova. Dacă dâșii ne-au pus la dispoziție informații eronate nu este problema mea.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, domnul consilier Popescu.

Dl. consilier Popescu Constantin, referitor la serviciul de transport local, aș avea o propunere pentru viitor, că se tot vorbește aici că s-a înființat, s-a desființat, sunt tot mai multe voci pe stradă, inclusiv bățanii, sunt foarte puține trenuri care mai trec prin gară, să vedem la anul cum putem să facem o achiziție pentru un microbuz, să punem în mișcare. Cum are și Herculan și multe altele care au gara la mare distanță de ultima stație. Și dacă sunteți de acord cu microbuzul să ne gândim ce facem cu stațiile de autobuz care au cam dispărut. Cel puțin să le aducă în altă formă sau în alte locuri construcțiile sunt inexistente, au dispărut. Stațiile din câte știu eu au și nume.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, S-au obligat prin contract să păstreze acest loc de stație.

Dl. consilier Popescu Constantin, eu am verificat treaba asta și au și o suprafață, care de fapt nu există

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, cine administrează microbuzul ?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, primăria.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, trebuie să faci serviciu de activități transport. Transport public nu e.

Dl. consilier Popescu Constantin, eu știu că primăria are serviciu de transport în continuare, are utilaje, e de pe timpul d-lui Constantin Brăgaru și funcționează.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, una este pentru întreținerea orașului și alta este pentru transport călători. Un parteneriat domnul primar, da. Să vă gândiți la un parteneriat privat, la o societate de transport care să primească o subvenție pe acel microbuz.

Dl. consilier Popescu Constantin, legea este existentă, cunoașteți situația.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, dar nu este un parteneriat privat.

Dl. consilier Popescu Constantin, nu contează, important este să facem ceva, să fie. Au fost 8 și nu mai sunt decât 4 sau 5.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, da, să ne dea de gândit pe viitor că trebuie să ajungem la ceva corect. Poate dumneavoastră domnul consilier vă gândiți până în mandatul următor.

4. Adresa Spitalului Municipal Orșova nr.3663 din 07.07.2022 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr. 158 din 07.07.2022.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, referitor la adresa Spitalului municipal Orșova dacă aveți ceva de comentat.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, vreau să vă aduc la cunoștința dumneavoastră și a celor care ne urmăresc în spațiul media, faptul că există un lot la nivel național care face referire la ceea ce v-am pus pe masă, o cerere, o adresă, aceste incubatoare care urmează, am înțeles că deja au sosit la spitale, mă repet, există la nivel național un proiect făcut de Direcția de Sănătate Publică, dar acest proiect nu ar fi fost eligibil fără ca bugetul localității să suporte acești 10% din valoarea proiectului destinat Orșovei. Ceea ce înseamnă în bani noi undeva la 24 mii lei cota de finanțare a primăriei. Neasigurând această cotă de cofinanțare, vă dați seama că nu ar fi putut fi pus în practică proiectul. Noi cum suntem oameni buni și împărțim bunătate la toată lumea, nu ne opunem să sprijinim așa cum am spus-o de nenumărate ori, activitatea de la spital și în următoarea perioadă de timp cu siguranță vom găsi 24 mii lei pentru a aloca spitalului pentru a face plata acestor incubatoare. În următoarea rectificare de buget, cu siguranță cei 24 mii lei, că atât ajunge cota de cofinanțare din partea primăriei, se vor găsi pentru a sprijini spitalul. Cam asta am vrut să spun.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, referitor la acest document pe care l-a înaintat spitalul, ieri dacă erați cu aceste bune intenții domnul primar, nu ne puneți spre informare, îl puneți la o rectificare de buget.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, asta spuneam acum domnul consilier

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, eu zic să separăm disputele care sunt cu activitatea spitalului. Eu consider faptul că această adresă nu avea locul aici.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, este pentru informare și dacă m-ați ascultat domnul consilier Brăgaru,

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, am ascultat.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, înseamnă că nu m-ați ascultat cu atenție și nu ați sesizat faptul că în următoarea rectificare.

Dl. consilier Popescu Constantin, dar se adresează consiliului local. Atunci cum să nu o avem la mapă?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, fiți sigur că nu vom împiedica activitatea spitalului. Și am spus și repet, în următoarea rectificare de buget vom aloca 24 mii lei spitalului.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, asta este altceva.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, dar și înainte de a lua dumneavoastră cuvântul același lucru l-am spus. Nu am făcut altceva decât să mă repet.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, domnul consilier Popescu.

Dl. consilier Popescu Constantin, dacă tot ați deschis discuția, vreau să mai clarific un lucru, se adresează consiliului local. Eu vreau să o am la mapă. Și mai mult de atât, mandatul care l-am dat la consilierii noștri, la cei care sunt în consiliul de administrație, eu cel puțin personal pretind de aici încolo, că indiferent ce hârtii vom primi la masă la dezbateri, să vină să le prezinte consiliului local. Nu vreau să mai voteze cum s-a votat până acum în etapele trecute toate cheltuielile făcute de Spitalul Municipal Orșova fără



ca, consiliul local să știe. Luați toate documentele din mandat, am pretenția asta să vină cu informare întâi la consiliul local și apoi către, așa se face în orice situație a statului bun, nu cum s-au dus ai noștri și de fiecare dată au votat pe genunchi, pe repede înainte ca să meargă treaba bine. Nu, e foarte bine, că ar trebui să știm și noi și probabil ca recomandare și pentru domnul primar ca reprezentant legal al consiliului de administrație, să vină să informeze consiliul local, să informeze ce avem la mapă, să știm și noi. Eu am pretenția asta personală, și să vină nu în fața mea și pentru cei care au fost de acord cu mandatul și pentru cei care nu au fost de acord, că până la urmă, majoritatea învinge minoritatea. Asta este și este o propunere clară pentru colegii noștri care i-am desemnat să ia act de treaba asta.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, asta în condițiile în care domnul manager va va accepta ca materialul respectiv să fie înaintat consiliului în timp util încât să poată să fie discutată în consiliul local.

DI. consilier Popescu Constantin, consiliul de administrație este forul superior, ca să ne înțelegem. El vine la mapă cu lucruri transparente. Sunt secrete?

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, Nu.

DI. consilier Popescu Constantin, colegii trebuie să se știe ce s-a întâmplat acolo pentru că am văzut și eu factură de plată pe 600 milioane, 3 metri cubi, 6 milioane. Nu am înțeles nimic. Colegul meu Vali de la Herculane .

DI. consilier Moșuț Constantin Valer, am început să mă documentez, să analizez.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, în cei 600 de milioane am văzut ce include, include și gropile de veci ale noastre. De aia este o sumă așa de mare. Ce-i trei sau patru metri cubi de beton?

DI. consilier Popescu Constantin, da, sunt și gropile noastre de veci în această cheltuială. Foarte bine, mulțumim. E o chestiune de bun simț și legal. Noi i-am dat un mandat, am avut încredere în consiliul de administrație și pretenția e să vină cu actele înainte de a da votul acolo să vedem despre ce este vorba. Fără ceartă, fără supărare. Nu știu de ce, dacă avem poziții diferite sau păreri diferite, nu suntem dușmani de fiecare dată. Nu, niciodată nu suntem dușmani, asta este opinia noastră, de asta suntem la această masă.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, din adresă se înțelege la un moment dat că trebuie făcută lucrarea până la sfârșitul lunii iulie să se poată obține, deci mai avem. Aprobarea pentru livrarea banului.

DI. consilier Popescu Constantin, Ordonatorul principal de credite, care este domnul primar, are dreptul să ne convoace.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 12,28.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Viorica SĂNĂTESCU

Cap.II Completări, observații

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Viorica SĂNĂTESCU

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ

